hoc360.net — Tai liéu hoc tap mién phi

Thu .....ngay ..... thang ..... nam 201...

BAI KIEM TRA SO 5
Thoi gian : ..... phat

Bai 1 : (2 diém) Tinh.

a) X(3x?—2x +5) b)( % X + 3).(2x? - 4X + 6)

Bai 2 : (3 diém) Ap dung hing ding thuc tinh.
a) (3x + 5)? b) (2x - 1)® c) (3y + 2x)(2x - 3y)

Bai 3 : (4 diém) Tim x biét.
a) X(5-2x) + 2x(x - 1) =13 b) 9x(x - 1) - (3x - 1) =11

Bai 4 : (1 diém) Tim GTNN cta A = 4x2 - 4x + 3

HET

Gido duc 1a thit vii khi quan trong nhdt ma nguoi ta ¢6 thé sir dung dé thay doi ca thé gisi
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Thir ..... ngay ..... thang ..... nam 201...

BAI KIEM TRA SO 6
Thoi gian : ..... phat
Bai 1 : (4 diém) Tinh.
a) 3(2x - 3) + 5(x + 2) c) (x-3)(x +3) - (x-5)?
b) 3x(3x - 8) + (6x - 2)(5-x) d) (X -y)*- (X -Y)(X* + Xy +Y?)

Bai 2 : (4 diém) Tim x, biét.
a)3(x-2)+2(x-3)=5
b) (2x - 8)2-9=0
c) (2x-1)?-(4x + 1)(x-3)=3
d) (2x - 3)(3x-4) =0

Bai 3 : (1 diém) Rt gon rdi tinh gia tri biéu thic A tai x = -1.
A=(X+1D)(X2-x+1)-(x-1)(x®+x+1)+x

Bai 4 : (1 diém) Cho x +y + z = 0. Ching minh rang x® + y® + 2 = 3xyz

HET

Noi ddu co y chi, noi do co con duwong
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